

Provincia di Lucca Piazza Chiavacci, n° 1 55034 Minucciano (LU)-tel. : 0583 610391

CONCORSO PUBBLICO PER ESAMI PER LA COPERTURA DI N°1 POSTO AREA DEI FUNZIONARI E DELL'ELEVATA QUALIFICAZIONE, PROFILO FUNZIONARIO AMMINISTRATIVO-CONTABILE – (EX CATEGORIA GIURIDICA D) - A TEMPO PIENO ED INDETERMINATO. ELENCO AMMESSI E NON AMMESSI - DIARIO PROVE CONCORSUALI: PROVA ORALE.

## Estratto del verbale n. 3 del 15/02/2024

## **ELENCO DEI CANDIDATI AMMESSI E NON AMMESSI**

Codice Identificativo InPA	Esito
CVUNYKNEW9	NON IDONEO
1C2F797RVX	29
Q99B4ZTSXY	21
6BB2EFEWTG	NON IDONEO
S66KU3RYT8	NON IDONEO
HK33SB1PG2	NON IDONEO
W8VB463Q2Z	22
EWH7NASR3D	28
VKW23P1V18	22
8E2FR2HTX3	24
5AV1WC8K2X	NON IDONEO
GCHUTU359N	21
S2UEG3BHV5	22

<sup>\*</sup> il codice identificativo InPA è riportato sulla domanda (codice XXXXXXXXX)

Comunica che la prova orale dei candidati idonei avrà luogo presso il Centro direzionale Garfagnana Innovazione - Via Primo Tonini 82/A -55034 Gramolazzo - Minucciano secondo il seguente calendario:

Prova ORALE: MERCOLEDÌ 6 MARZO 2024 - ORE 11:00

Le operazioni di registrazione dei candidati inizieranno alle ore 10.45.

L'ordine di espletamento della prova verrà sorteggiato il giorno stesso.

La prova orale verterà sulle materie previste dal programma d'esame del bando di concorso e inoltre sarà verificata la conoscenza di elementi d'informatica e della lingua inglese.

Il colloquio concorrerà altresì ad approfondire la motivazione e il potenziale del candidato in relazione alle competenze connesse al profilo professionale da ricoprire.

I candidati sono tenuti a presentarsi muniti di un documento di riconoscimento in corso di validità.

Mancando alla prova nella data e all'ora prefissata, gli stessi, saranno considerati rinunciatari del concorso anche se l'assenza è motivata da forza maggiore.

Si invitano i candidati a tenere costantemente monitorate le sezioni dedicate al concorso (portale InPa/Amministrazione trasparente del Comune di Minucciano) per eventuali ulteriori comunicazioni.

La presente comunicazione ha valore di notifica a tutti gli effetti.

Minucciano, lì 16.02.2024

<sup>\*</sup> il codice identificativo InPA è riportato sulla domanda (codice XXXXXXXXX)